



Image not found or type unknown

Я, профессионально занимаюсь бильярдным спортом уже 9 лет, а именно Русским бильярдом (есть еще Пул и Снукер), и на данный момент являюсь действующим бронзовым призером Первенства России в возрастной категории от 16 до 21 года и имею звание КМС. Я мечтаю стать первым в истории данного вида спорта Двукратным Абсолютным Чемпионом Мира. Такого еще никому не удавалось, да, абсолютные чемпионы мира есть, но двукратных на данный момент нет. Турнир, за звание абсолютного чемпиона мира проводится раз в год, и на него приглашаются только победители и серебренные призеры чемпионата мира (чемпионатов мира в году всего 4, т.к. дисциплин в Русском бильярде 4). В итоге набирается таким образом 8 мужчин. Все матчи проходят в разные дни на протяжении 14 дней и проходят она на большой арене, вместимостью более 1000 человек.

Вот, как я вижу тот момент, когда моя мечта воплотится в жизнь:

Матч проходит до 8 побед, и счет на данный момент 7:7, решающая партия. В партии счет также 7:7 (для победы в партии, по правилам Русского бильярда надо забить 8 шаров, соответственно, каждый из нас забил по 7 и на столе осталось 2 шара). Зрителей больше 1000 человек, многим нет места сидеть, так как в финале играют два абсолютных чемпиона мира: я и мой соперник. Наш матч также снимает телевидение, приехала команда телеканала «Матч ТВ» (они на сегодняшний день снимают и показывают в эфире все главные турниры). На столе сложная позиция, стоит очень сложный «свойяк через все поле», я долго не могу набраться смелости, чтобы ударить его, ведь я боюсь, что могу его не забить и может встать очень легкая позиция для моего соперника (кто это будет именно даже представить не могу, ведь на данный момент сильных игроков очень много, да и к тому времени может появиться еще столько-же). Я принимаю решение бить данного «свойка». Многие зрители не верят в то что я попаду, я даже слышу их тихое перешептывание друг с другом (тихое из-за того, что зрителям запрещается шумно себя вести у стола, дабы не мешать играющим). Я опустил глаза в пол, готовлюсь к удару. Руки трясутся от волнения до такой степени, что я понимаю, что на данный момент наносить удар нельзя. Я подхожу к своему стулу, на котором я сидел в то время, когда у бильярдного стола находился мой соперник. Там, рядом со стулом, на столе, стояла бутылка воды. Я взял ее чтобы попить и хотя бы немного от этого успокоиться, а это, между прочим, очень хороший способ успокоиться. И так, я снова у бильярдного стола, я вижу, что мой соперник видит, что я все таки решился

атаковать, и он начинает бояться, что я могу забить, и тогда все таки я, а не он, буду первым в истории, Двукратным Абсолютным Чемпионом Мира. Шепот зрителей становится все громче, они начинают споить между собой, забыю я этот шар или нет? Судья у стола, прости зрителей соблюдать тишину, она повиновались требованию судьи и замолчали... Я встаю в стойку, чувствуя, как моя правая рука (та, которой я держу кий) начинает трястись все сильнее и сильнее... Я делаю глубокий вдох и медленно выдыхаю... Пытаюсь найти какую-то положительную мысль, которая сможет мне помочь настроиться на удар... Но, моя голова абсолютно пуста, ничего не помогает мне успокоиться. В помещении полная тишина, можно даже подумать, что зрители даже своим вздохом боятся мне помешать. Я делаю замах перед ударом, я все еще верю что забью, но внутренний голос подсказывает «Бей!». И вот удар... «Свой» шар начинает катиться в сторону «Чужого»... Они соударяются, и по траектории движения шара, я вижу что он катится идеально в лузу... Я начинаю медленно подниматься... И вдруг, шар задевает створ лузы, и предательски остается там... Все зрители резко вздыхают, ведь они уже думали, что я попал... Но... Вдруг, покрутившись долю секунды на месте, шар, все таки падает в лузу! Большинство зрителей в восторге! Соперник очень расстроен, ведь данным ударом я закончил встречу в свою пользу! А что я? Я не могу поверить в то, что произошло только что не моих глазах... Мне очень долго кажется, что это все сон, какой то очень добрый, самый лучший в моей жизни сон... Но, когда ко мне подошел соперник, и протянул мне руку, чтобы отблагодарить за игру и поздравить с победой (это обязательный ритуал после игры), я понимаю, что все таки это не сон, и моя мечта все таки сбылась! После крепкого рукопожатия с соперником и судьей, меня начинают переполнять эмоции, которые я не в силах сдерживать. Я поднимаю правую руку вверх сжатым кулаком, и поворачиваюсь в сторону зрителей. Они все (ну или почти все) аплодируют мне! Я немного наклоняю туловище вниз, тем самым благодарю их за поддержку. Я счастлив, моя мечта сбылась! Я записал свое имя в историю бильярдного спорта, да и спорта в целом! На трибунах, я нахожу взглядом родителей, я вижу, на сколько счастливы они! Выше на один ряд, сидела моя девушка, она естественно тоже не скрывала свои эмоции! Они стали спускаться ко мне, чтобы первыми поздравить меня. Зрители также стали вставать со своих мест, а кто-то уже был на пути ко мне. Они тоже хотят меня поздравить и пожать руку Чемпиона! Меня еще больше начинают переполнять эмоции, ведь по мимо того, что моя мечта сбылась, еще и люди также разделяют мою радость, а в такой момент, каждое доброе слово в твой адрес, все сильнее и сильнее увеличивает радость. А что самое главное? Самое главное то, что мои родители и девушка мною горячтятся!